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Το Δ.Σ κατά την παραπάνω τηλεσυνεδρίασή του, συζήτησε τα εξής θέματα:

1. Ενημέρωση για τα θέματα που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση του ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ (20-1-2023)

α) Για την Αγωγή του Δημοσίου (Υπουργείων Εσωτερικών και Οικονομικών)  που κατατέθηκε την ίδια
μερα,  Τρίτη  24/1 κατά της  Απεργιας-Αποχης,  που έχει  προκηρυχθεί  από τρεις  Ομοσπονδίες  (Π.Ο.Ε.
Ο.Τ.Α.,  Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.,  Π.Ο.  Ε.Μ.?Δ.Υ.Δ.Α.Σ.)  από διαδικασίες των Υπηρεσιών Δόμησης με στόχο
αυτή να κηρυχθεί «παράνομη» και «καταχρηστική». 
https://www.emdydas.gr/images/stories/news/ΔΕΛΤΙΟ_ΤΥΠΟΥ_3_ομοσπονδιων.pdf
Την 26/1 ανακοινώθηκε η 73/2023 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία απορρίπτει
την Αγωγή των δύο Υπουργείων και καταδικάζει το εναγόμενο Δημόσιο στην καταβολή των δικαστικών 
εξόδων.
https://www.emdydas.gr/images/stories/news/26.1.2023_deltio_typou_3_omospondion.pdf
β) Ενημέρωση και οργάνωση αρχείου νέων μελών(μητρώο). Μετά από συζήτηση για τα προβλήματα που
ανέκυψαν επανειλημμένως από την ελλιπή αποστολή του συνόλου των απαραίτητων δικαιολογητικών για
την ολοκλήρωση της εγγραφής νέων μελών, αποφασίστηκε να ενημερώνουμε τα μέλη ότι, η ημερομηνία
εγγραφής  στην  ΕΜΔΥΔΑΣ για  την  καταβολή  του  πόρου  σύμφωνα με  την  Επιτροπή,  είναι  αυτή  της
τελικής αποστολής του συνόλου  των απαιτούμενων δικαιολογητικών στο  e-mail της ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ.
Επίσης να αναρτηθεί ανακοίνωση στο blog.
γ) Παράταση εκκαθάρισης αποθεματικού μέχρι 31/12/2023 για την καταβολή του αποθεματικού και σε
όσες  Αιτήσεις  υποβλήθηκαν  εντός  του  2022,  ενώ  δίνεται  η  δυνατότητα  και  σε  όσους  δεν  είχαν
υποβάλλει  αίτηση να  το  πράξουν  το  συντομότερο  δυνατό,  ώστε  να  προλάβει  να  ολοκληρωθεί  η
εκκαθάριση εντός του 2023.
https  ://  www  .  emdydas  .  gr  /  images  /  stories  /  news  /26.1.2023_  paratasi  _  apothematikou  _8977_.  pdf  
δ) Στις 18/2 η συνεδρίαση της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη, στο Αρχιτεκτονικό
του Δήμου Θεσσαλονίκης. Η ώρα θα ανακοινωθεί  εγκαίρως ώστε να παραβρεθούν μέλη μας που το
επιθυμούν.

2. Οργάνωση περιοδειών στις ΥΔΟΜ Κεντρικής Μακεδονίας με αφορμή την ενημέρωση για την ΑΠΕΡΓΙΑ-
ΑΠΟΧΗ (23/1 έως 13/2). Αποστολή σχετικού Δελτίου Τύπου σε για δημοσιογραφικά sites.
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3. Συζήτηση για θέματα της Κεντρικής Μακεδονίας:

α) ενημέρωση για δικαστήρια που αφορούν Μηχανικούς, και οργάνωση ενεργειών με βάση τις προθεσμίες
β)  οργανωτικά  θέματα  για  την  κοπή  πίτας/αποκριάτκος  χορός  της  ΕΜΔΥΔΑΣ  ΚΜ  που  θα
πραγματοποιηθεί στις 17/2  και κατανομή εργασιών στα μέλη του ΔΣ

4. Εγγραφή νέων μελών

Τέλος σας ενημερώνουμε με ιδιαίτερη χαρά για την ήδη μεγάλη συμμετοχή των συναδέλφων που
υπηρετούν στις ΥΔΟΜ της Κεντρικής Μακεδονίας στην ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ που συνεχίζεται μέχρι τις 13/2,
την  στήριξη  και  την  κατανόηση  που  λαμβάνουμε  κατ’  ιδίαν  από  τους  συναδέλφους  Μηχανικούς  -
ελεύθερους επαγγελματίες για τις διεκδικήσεις μας και δεσμευόμαστε για την προσπάθεια που θα κάνουμε
και το επόμενο διάστημα να βρεθούμε από κοντά με τους συναδέλφους των ΥΔΟΜ χωρικής αρμοδιότητας
μας, για την ενδυνάμωση των κινητοποιήσεων μας


